

Aanbesteding: RAV Brabant MWN navigation and information system (NIS)
Aanbestedende Dienst: RAV Brabant Midden-West-Noord
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. 54
Onderwerp: Indexering

Vraag:

In de overeenkomst komen wij niks tegen over indexering. Dat prijzen momenteel enorm stijgen heeft geen uitleg, dat het niet reëel is om in 2026 dezelfde prijs te hanteren als in 2023 zal ook eenieder begrijpen. Eveneens is het logisch dat wanneer in 2022 een aanbidding wordt gedaan dat je dan in 2023 van die prijs kunt uitgaan. Derhalve is ons voorstel dat opdrachtnemer zijn jaarlijkse prijzen en tarieven mag indexeren tot een maximum als vastgelegd in de GIBIT 2020, dus maximaal 1 keer per jaar en op zijn vroegst per 1 januari 2024.

Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Opdrachtgever is akkoord en heeft dit aangepast in de raamovereenkomst.

Beantwoord op: 09-12-2022
Label: Contract

Ref.nr. 55
Onderwerp: MDM Software

Vraag:

Welke MDM software is in gebruik bij RAV MWN?

Antwoord:

RAV heeft airwatch in gebruik

Beantwoord op: 09-12-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. 56
Onderwerp: UEA

Vraag:

Het is ons duidelijk dat onderaannemers/combinanten ook een UEA

invullen, echter de vraag is hoe ver dat gaat, mogelijk is. Wij kopen de hardware elders in, dus dat is een groot onderdeel en dus logisch dat deze partner ook een UEA invult. Maar wat te doen met de volgende "partners"? Wanneer je server gehost wordt bij een extern datacenter, dient deze organisatie dan ook een UEA in te vullen? De inbouwer van de eerste 5 NIS-en? De simkaart provider?

Graag uw reactie hoe hier mee om te gaan, zodat het enerzijds voldoende dekkend is en anderzijds ook haalbaar voor partijen.

Antwoord:

"Uitgangspunt is dat:

Een ondernemer die zelfstandig deelneemt en zich niet beroept op de draagkracht van andere entiteiten om aan de selectiecriteria te voldoen één UEA invult. Wanneer u geen beroep hoeft te doen op de bekwaamheid van een derde, maar wel gebruik wenst te maken van een onderaannemer hoeft er dus geen UEA bijgevoegd te worden. U dient dan wel deel II D op pagina 5 van het UEA in te vullen.

Een ondernemer die zelfstandig deelneemt, maar zich beroept op de draagkracht van één of meer andere entiteiten (hoofd onderaannemerschap), om te voldoen aan de selectiecriteria van deel IV en de (eventuele) criteria en regels van onderstaande deel V, moet ervoor zorgen dat de aanbestedende dienst het UEA van de ondernemer ontvangt en een afzonderlijk UEA met de relevante informatie voor elk van de entiteiten waarop hij steunt, van de ondernemer waar hij een beroep op doet ontvangt.

Ten slotte moet, als combinaties van ondernemers samen deelnemen aan een aanbestedingsprocedure, voor elk van de deelnemende ondernemers een afzonderlijk UEA worden ingediend met daarin de in de delen II tot en met V gevraagde gegevens. In het UEA staat dit ook nader toegelicht. Bij Deel II C op pagina 5 van de UEA wordt het volgende aangegeven:

Draagkracht kan betrekking hebben op financiële en economische draagkracht, maar ook op bijvoorbeeld technische bekwaamheid, beroepsbevoegdheid of het bezit van certificaten."

"Informatie betreffende onderaannemers op wier draagkracht de ondernemer geen beroep doet." Dit zal in de praktijk betekenen dat de hostingpartij en de simkaart provider wel onderaannemers zijn, maar geen apart UEA hoeven te overleggen aangezien u zelfstandig kan voldoen aan de gestelde eisen."

Beantwoord op: 09-12-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.

57

Onderwerp:

Aanbestedingsdocument, paragraaf 4.4.5, bladzijde 17

Vraag:

U schrijft hier het volgende: "Ingeval van een combinatie van Inschrijvers dient de combinatie, respectievelijk dienen alle deelnemers in het bezit te

zijn van het hiervoor bedoelde certificaat of gelijkwaardig.”

Het kan voorkomen dat in een combinatie niet alle deelnemers in hun dienstverlening te maken krijgen met informatie-uitwisseling en daarom geen gecertificeerd systeem hebben voor informatiebeveiliging dat is gebaseerd op ISO27001 of gelijkwaardig. Gaat u er mee akkoord dat deze geschiktheidseis bij een combinatie alleen geldt voor de deelnemers die uitsluitend mogelijk inzicht hebben tot de uitwisseling van de informatie (lees: softwareleverancier)? Zo niet, kunt u toelichten waarom u hiermee niet akkoord gaat?

Antwoord:

Ja, dat is akkoord

Beantwoord op: 09-12-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.

61

Onderwerp:

Nieuwe bijlage

Vraag:

Voor de volledigheid heeft de RAV een nieuwe bijlage toegevoegd waarin u verklaart zich tijdig te hebben aangemeld voor een XIS-type goedkeuring. Dit om duidelijk te maken dat het gaat om een minimum eis. Het niet voldoen aan deze eis heeft uitsluiting tot gevolg.

Antwoord:

U dient de bijlage bij uw inschrijving te voegen

Beantwoord op: 08-12-2022

Label: Inhoud